Reactie van het bestuur van Skipos op het Rapport van bevindingen kwaliteitsonderzoek basisschool De Wegwijzer (27 en 28 juni 2016)

De bestuurder en de interim-directeur zijn van mening dat het rapport van bevindingen een goed beeld geeft van de overgangsfase waarin de school zich bevindt.
Concluderend kunnen wij beamen dat de basis op orde is. Wij zijn trots op het feit dat ondanks de wisseling in directievoering, het schoolklimaat als goed wordt beoordeeld. Schoolklimaat en veiligheid zijn voorwaardelijk om de geformuleerde ambities vorm te geven
Het door de interim-directeur opgestelde plan van aanpak gerelateerd aan het Strategisch Beleidsplan van Skipos, bekrachtigt de ingezette koers, in samenwerking met de partners binnen ons Kindcentrum.
De aanbevelingen van de Inspectie nemen wij ter harte en geven een verdieping aan ons plan van aanpak, waarin wij specifieke aandacht zullen besteden aan de permanente dialoog, met als doel de professionele communicatie tussen ouders en team te verbeteren. 
